

*Desetina in  
postna darovanja*



»*P*rinesite vso desetino v zakladnico,  
da bo zaloga v moji hiši, in preizkusite  
me s tem, govori Gospod nad  
vojskami, če vam tedaj ne odprem  
zapornic neba in ne izlijem na vas  
blagoslova do preobilja!«

**Mal 3:10**

**N**ebeški Oče vas ima rad in vas želi v življenju v vsem blagosloviti. Zapovedi, ki jih daje po svojih prerokih, vam bodo pomagale, da boste v življenju srečni. Zapoved plačevanja desetine, ki je bila obnovljena po preroku Josephu Smithu, vam daje priložnost za sodelovanje pri gradnji Božjega kraljestva na Zemlji. Poslušnost tej zapovedi je pogoj za krst v Cerkvi Jezusa Kristusa svetih iz poslednjih dni.

*Veliki blagoslovi so obljubljeni tistim, ki to zapoved spolnjujejo s plačevanjem desetine.*

### *Kaj je desetina?*

Desetina je darovanje desetega dela prihodka Gospodovi Cerkvi. Ta zapoved je znana že iz časa Stare zaveze. Prerok Malahija je učil o pomembnosti desetine in o blagoslovih, ki smo jih deležni zaradi spolnjevanja tega zakona:

»Prinesite vso desetino v zakladnico, da bo zaloga v moji hiši, in preizkusite me s tem, govori GOSPOD nad vojskami, če vam tedaj ne odprem zapornic neba in ne izlijem na vas blagoslova do preobilja!« (Mal 3:10)

Leta 1838 je Gospod ponovno dal to zapoved preroku Josephu Smithu, naj njegovo ljudstvo plača desetino letnega prihodka in da bo ta zakon zanje veljal večno (gl. NaZ 119:3–4).

*Dobiček* pomeni prihodek.

Vaša desetina je Gospodu svéta in s plačevanjem desetine ga častite. Plačevanje desetine je izraz vaše vere v Boga in njegovo delo.

### *Zakaj bi morali plačevati desetino?*

Vse, kar je v vašem življenju dobrega, je dar nebeškega Očeta. Ko mu v zameno za to prispevate deset odstotkov, izražate svojo ljubezen, vero in hvaležnost. Bogu pokažete, da mu boste sledili tudi takrat, ko bo to morda težko storiti. Pokažete mu, da se boste raje zanesli nanj kot pa zaupali v denar ali materialne dobrine. Nebeški Oče vam za zvestobo obljublja blagoslove, ki so mnogo večji od tega, čemur se odrečete.

Čeprav nekateri ljudje težko verjamejo, da lahko prispevajo deseti del prihodka, zvesti plačniki desetine spoznajo, da si ne morejo privoščiti, da je ne bi plačali. Zelo resnično in čudovito se jim odprejo zapornice







nebes in blagoslovi se izlijejo nanje. Neka ovdovela mati je sinu pojasnila: »[Vas otrok] ne morem [vzgojiti] brez Gospodovih blagoslovov in blagoslove prejemam, če plačujem desetino. Če desetino plačam, mi Gospod obljublja, da nas bo blagoslovil, in če želimo preživeti, moramo te blagoslove imeti.« (Dallin H. Oaks, *Ensign*, maj 1993, str.33)

*Plačevanje desetine je izraz vaše vere v Jezusa Kristusa. Če se nanj zanesete, boste prejeli moč, vodstvo in podporo, ki jih potrebujete v življenju.*

Duhovno moč prejmemo, če se zanesemo na Gospoda. Ko se soočamo z resnimi življenjskimi preizkušnjami, potrebujemo več vere, navdiha in poguma. Ti blagoslovi se lahko izlijejo skozi nebeške zapornice, ko spolnjevemo zakon desetine.

Poleg tega veliko ljudi spozna, da znajo preudarneje ravnati z denarjem in poskrbeti za svoje potrebe, če so zvesti plačniki desetine. Plačevanje desetine nas uči, kako nadzorovati želje po posvetnih stvareh in kako biti pošten do drugih. Naučimo se zaupati, da je to,





kar nam je dano z Gospodovimi blagoslovi in zaradi našega marljivega truda, dovolj za naše potrebe.

Ne glede na to, koliko znaša vaš prihodek, boste zaradi plačevanja desetine blagoslovljeni. Ko je Jezus videl žensko, ki je v tempeljsko zakladnico dala nekaj svojih kovancev, je učencem rekel: »Ta uboga vdova je vrgla več kot vsi, ki so metali v zakladnico. Vsi so namreč vrgli od svojega preobilja, ta pa je dala od svojega uboštva vse, kar je imela, vse, kar potrebuje za življenje.« (Mr 12:43–44)

## *Za kaj se desetina uporablja?*

Desetina je Gospodov zakon, s katerim finančno poskrbi za svojo Cerkev. Darovana desetina se vedno uporabi za Gospodove namene, katere razodene po zboru svojih služabnikov. Sledi nekaj primerov teh namenov:

- gradnja in vzdrževanje templjev, kapel in drugih cerkvenih zgradb.
- financiranje dejavnosti in delovanja krajevnih cerkvenih občestev.
- financiranje cerkvenih programov, vključno z izobraževanjem in raziskovanjem družinske zgodovine.

Plačevanje desetine je zasebno in podatki o darovanju so strogo zaupni.



## *Post in postna darovanja*

Poleg plačevanja desetine nam je zapovedano darovati sredstva za pomoč revnim in ljudem v stiski. To lahko naredimo tako, da se postimo ter se vzdržimo hrane in pijače dveh zaporednih obrokov. Gospod je po preroku Josephu Smithu obnovil načelo posta in Cerkev eno nedeljo v mesecu namenja za postni dan. Post, ki je bil vedno znamenje prave cerkve, je priložnost za duhovno obnovo in način, da se približamo nebeškemu Očetu.

Del posta je, da člani Cerkve radodarno darujejo postne prispevke za pomoč revnim ter ljudem v stiski. Ta prispevek naj bi bila vrednost vsaj dveh zaporednih obrokov, ki se jih je član Cerkve vzdržal med postom. Ta denar se tako doma kot po svetu uporablja za nakup hrane, za plačilo bivanjskih stroškov in druge stvari, ki jih potrebujejo ljudje v stiski.

Za postno darovanje ni določenega zneska. Ko veliko dušno prispevate v ta sklad, boste zaradi svoje pripravljenosti, da bi drugim pomagali, blagoslovljeni tako duhovno kot posvetno.







## DODATNO GRADIVO

Naslednja vprašanja in odlomki iz svetih spisov vam bodo pomagali, da boste bolje spoznali načela v tej brošuri. Opombe in reference v svetih spisih vas bodo napotile k dodatnim odlomkom in virom o teh načelih.

### **Zakaj je desetina tako pomembna?**

3 Mz 27:30 (Sveto pismo, Stara zaveza)

Lk 12:16–21 (Sveto pismo, Nova zaveza)

### **Kakšne blagoslove prejmemo zaradi plačevanja desetine?**

Mal 3:8–12 (Sveto pismo, Stara zaveza, gl. tudi  
3 Ne 24:8–12, Mormonova knjiga, str. 429)

Mt 6:31–33 (Sveto pismo, Stara zaveza, gl. tudi  
3 Ne 13:31–33, Mormonova knjiga, str. 411)

»Desetina«, *Zvesti veri* (Izvod te knjižice vam lahko priskrbijo misijonarji ali član Cerkve. Lahko ga najdete tudi na spletni strani [www.mormon.org/slv](http://www.mormon.org/slv).)

### **Kako lahko pomagamo revnim in ljudem v stiski?**

Iz 58:6–7 (Sveto pismo, Stara zaveza)

Mt 19:21 (Sveto pismo, Nova zaveza)

Moz 4:26 (Mormonova knjiga, str. 138)



## Kaj naj storimo?

- Nadaljujte z branjem *Mormonove knjige*.

Predlogi za branje: \_\_\_\_\_

- Začnite plačevati desetino. Molite za pomoč, da boste lahko to zapoved spolnjevali.

- To nedeljo se udeležite cerkvenih sestankov.

- Nadaljujte s pripravami na krst.

Krstni datum: \_\_\_\_\_

- Obiščite [www.mormon.org/slv](http://www.mormon.org/slv) in poizvedite o Cerkvi Jezusa Kristusa svetih iz poslednjih dni.

- Še naprej se dobivajte z misijonarji in se bolje poučite o tem, kako vas lahko Božje zapovedi blagoslovijo.

Naslednje srečanje: \_\_\_\_\_

Ime in telefonska številka misijonarjev:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

CERKEV  
JEZUSA KRISTUSA  
SVETIH  
IZ POSLEDNJIH DNI

[www.mormon.org/slv](http://www.mormon.org/slv)

#### Avtorstvo slik

Naslovnica: detajli iz slike Heinricha Hofmanna, *Kristus in mladi bogatin*, z dovoljenjem C. Harrison Conroy Co., Inc.

Str. 8, detajli iz slike Simona Deweyja, *Vse, kar je imela*. © Simon Dewey  
Str. 5, 6, 11, 13, 14: Marina Lukach. © Marina Lukach

© 2007 Intellectual Reserve, Inc. Vse pravice pridržane. (*Tithing and Fast Offerings Slovenian*) 2/06 (2/06)  
Natisnjeno v Združenih državah Amerike.

SLOVENIAN



4 02011 35177 3

01135 177